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N.B. LE VOCI EVIDENZIATE SONO IN SCONTO ECCEZIONALE

ABRUZZO

CANTINE AGRIVERDE VINI PECORINO IGP TERRE DI CHIETI "PIANE DI MAGGIO" CL.75

VIGNETI RADICA VINI ROSSO DOCG TULLUM CL.75

VIGNETI RADICA VINI PASSERINA DOCG TULLUM CL.75

VIGNETI RADICA VINI - BIO PECORINO IGP TERRE DI CHIETI CL.75

VIGNETI RADICA VINI PINOT GRIGIO IGT TERRE DI CHIETI CL.75

VIGNETI RADICA VINI - BIO ROSATO IGT TERRE DI CHIETI CL.75

VIGNETI RADICA VINI MONTEPULCIANO DOP ABRUZZO CL.75

ZACCAGNINI VINI MONTEPULCIANO DOC ABRUZZO "TERRE DELL'ABATE" CL.75

ZACCAGNINI VINI PECORINO DOC ABRUZZO "TRALCETTO" CL.75

ZACCAGNINI VINI PECORINO DOC ABRUZZO "TRALCETTO" ML.375

ZACCAGNINI VINI MONTEPULCIANO DOC ABRUZZO "TRALCETTO" ML.375

MASCIARELLI VINI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC RISERVA "MARINA CVETIC" CL.75

MASCIARELLI VINI TREBBIANO D'ABRUZZO DOC RISERVA "MARINA CVETIC" CL.75

MASCIARELLI VINI CHARDONNAY IGT "MARINA CVETIC" CL.75



MASCIARELLI VINI TREBBIANO DOC ABRUZZO "CASTELLO SEMIVICOLI" CL.75

TORRE DEI BEATI VINI - BIO MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC "MAZZAMURELLO" CL.75

TORRE DEI BEATI VINI - BIO PECORINO ABRUZZO DOC "GIOCHEREMO CON I FIORI" CL.75

TORRE DEI BEATI VINI - BIO TREBBIANO D'ABRUZZO DOC "BIANCHI GRILLI PER LA TESTA" CL.75

PASETTI VINI BIANCO IGP TERRE AQUILANE "RACHELE" CL.75

PASETTI VINI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOP "MADONNELLA" CL.75

PASETTI VINI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC "TESTAROSSA" RISERVA CL.75

PASETTI VINI PECORINO D'ABRUZZO DOP "COLLECIVETTA" CL.75

SPINELLI SRL VINI BIANCO "VINO DELLA CASA" CL.75

SPINELLI SRL VINI ROSSO "VINO DELLA CASA" CL.75

SPINELLI SRL VINI MONTEPULCIANO D'ABBRUZZO DOC "TENUTE PALLANO" CL.75

SPINELLI SRL VINI PECORINO IGT TERRE DI CHIETI "TENUTE PALLANO" CL.75

SPINELLI SRL VINI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC "LA TESSA" CL.75

SPINELLI SRL VINI PASSERINA IGT TERRE DI CHIETI  "LA TESSA" CL.75

SPINELLI SRL VINI PECORINO IGT TERRE DI CHIETI  "LA TESSA" CL.75

SPINELLI SRL VINI TREBBIANO D'ABRUZZO DOC "LA TESSA" CL..75

SPINELLI SRL VINI ROSATO IGT TERRE DI CHIETI "LA TESSA" CL.75

SPINELLI SRL VINI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC  (TAPPO STELVIN) ML.375

SPINELLI SRL VINI PECORINO IGT TERRE DI CHIETI  (TAPPO STELVIN) ML.375



EMIDIO PEPE VINI - BIO CERASUOLO D'ABRUZZO DOC CL.75

EMIDIO PEPE VINI - BIO MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC CL.75

EMIDIO PEPE VINI - BIO TREBBIANO D'ABRUZZO DOC CL.75

TENUTA ULISSE VINI PECORINO TERRE DI CHIETI IGP CL.75

TENUTA ULISSE VINI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOP CL.75

BASILICATA

CANTINA DI VENOSA VINI AGLIANICO DEL VULTURE DOP "GESUALDO" CL.75

CANTINA DI VENOSA VINI AGLIANICO DEL VULTURE DOP "VERBO" CL.75

CANTINA DI VENOSA VINI VINO ROSSO "MATEMATICO" CL.75

CALABRIA

SCALA VINI - BIO CIRO' DOC BIANCO CL.75

SCALA VINI - BIO CIRO' DOC ROSATO CL.75

SCALA VINI - BIO CIRO' DOC ROSSO CLASSICO SUPERIORE CL.75



CAMPANIA

BENITO FERRARA VINI GRECO DI TUFO DOCG "VIGNA CICOGNA" CL.75

FEUDI DI SAN GREGORIO VINI ROSSO IGT CAMPANIA "SIRICA" CL.75

FEUDI DI SAN GREGORIO VINI FIANO DI AVELLINO DOCG "PIETRACALDA" CL.75

FEUDI DI SAN GREGORIO VINI GRECO DI TUFO DOCG "CUTIZZI" CL.75

FEUDI DI SAN GREGORIO VINI TAURASI DOCG CL.75

FEUDI DI SAN GREGORIO VINI FALANGHINA DEL SANNIO DOC "SERROCIELO" CL.75

MARISA CUOMO VINI BIANCO DOC COSTA D'AMALFI "FIORDUVA" CL.75

MARISA CUOMO VINI BIANCO DOC COSTA D'AMALFI "FURORE" CL.75

MARISA CUOMO VINI BIANCO DOC COSTA D'AMALFI CL.75

MARISA CUOMO VINI ROSATO DOC COSTA D'AMALFI CL.75

MARISA CUOMO VINI ROSSO DOC RISERVA COSTA D'AMALFI "FURORE" CL.75

MARISA CUOMO VINI ROSSO DOC  COSTA D'AMALFI "FURORE" CL.75

CENATIEMPO VINI BIANCOLELLA DOC ISCHIA  "CENATIEMPO" CL.75

LE LUNE DEL VESUVIO VINI AGLIANICO IGP CAMPANIA "LUNA ROSSA" CL.75

LE LUNE DEL VESUVIO VINI FALANGHINA IGP CAMPANIA "LUNA TURCHESE" CL.375



LE LUNE DEL VESUVIO VINI CODA DI VOLPE POMPEIANO IGP "DONNA CAROLINA" CL.75

LE LUNE DEL VESUVIO VINI FIANO DI AVELLINO TERRE CELATE DOCG CL.75

LE LUNE DEL VESUVIO VINI GRECO DI TUFO TERRE CELATE DOCG CL.75

LE LUNE DEL VESUVIO VINI ROSSO VESUVIO DOP LACRYMA CHRISTI "MUSCARI" CL.75

LE LUNE DEL VESUVIO VINI ROSSO VESUVIO DOP LACRYMA CHRISTI VESBIUS RISERVA CL.75

CANTINE FORNO VINI LACRYMA CHRISTI DOC CL.75

CANTINE FORNO VINI TAURASI DOCG "NUANCE"  CL.75

CANTINE FORNO VINI FALANGHINA DEL SANNIO DOC "NUANCE"  CL.75

CANTINE FORNO VINI GRECO DI TUFO DOCG "NUANCE" CL.75

FABIO DE BEAUMONT VINI ROSATO IGT  L'ANCESTRALE FRIZZANTE "EUFORIA" CL.75

VINOSIA VINI FALANGHINA BENEVENTANO IGP CL. 75

EMILIA ROMAGNA

CANTINE CECI VINI LAMBRUSCO AMABILE IGT EMILIA "27 OPERE" CL.75

CANTINE CECI VINI LAMBRUSCO IGT "OTELLO 200" CL.75

CANTINE CECI VINI LAMBRUSCO IGT "OTELLO ORO" CL.75



NOELIA RICCI VINI - BIO SANGIOVESE DOC ROMAGNA "IL SANGIOVESE" CL.75

NOELIA RICCI VINI - BIO TREBBIANO DOC BRO' CL.75

AZIENDA MARIOTTI VINI EMILIA "SMARAZEN" FRIZZANTE Sui Lieviti ANCESTRALE CL.75

FRIULI VENEZIA GIULIA

VIE DI ROMANS VINI BIANCO IGT VENEZIA GIULIA "DUT'UN" CL.75

VIE DI ROMANS VINI CHARDONNAY DOC "CIAMPAGNISE" CL.75

VIE DI ROMANS VINI CHARDONNAY DOC FRIULI ISONZO CL.75

VIE DI ROMANS VINI PINOT GRIGIO DOC FRIULI ISONZO "DESSIMIS" CL.75

VIE DI ROMANS VINI SAUVIGNON DOC FRIULI ISONZO "VIERIS" CL.75

CA' BOLANI VINI RIBOLLA GIALLA FRIULI ACQUILEIA IGT CL.75

CA' BOLANI VINI SAUVIGNON BLANC FRIULI ACQUILEIA DOC CL.75

CA' BOLANI VINI TRAMINER FRIULI ACQUILEIA DOC CL.75

LIVIO FELLUGA VINI BIANCO DOC COLLI ORIENTALI "ILLIVIO"CL.75

LIVIO FELLUGA VINI BIANCO IGT DELLE VENEZIE "SHARIS" CL.75

LIVIO FELLUGA VINI FRIULANO DOC COLLIO CL.75

LIVIO FELLUGA VINI RIBOLLA GIALLA DOC FRIULI CL.75



ALTURIS VINI RIBOLLA GIALLA IGP VENEZIA GIULIA CL.75

ALTURIS VINI CHARDONNAY IGP VENEZIA GIULIA CL.75

ALTURIS VINI CABERNET SAUVIGNON IGP VENEZIA GIULIA CL.75

ALTURIS VINI PINOT GRIGIO DOP FRIULI CL.75

ALTURIS VINI SAUVIGNON IGP VENEZIA GIULIA CL.75

CA' TULLIO VINI PINOT GRIGIO DOC FRIULI CL.75

CA' TULLIO VINI REFOSCO DOC FRIULI AQUILEIA CL.75

CA' TULLIO VINI RIBOLLA GIALLA DOC FRIULI "GIALLA" CL.75

CA' TULLIO VINI TRAMINER AROMATICO DOC "VIOLA" CL.75

DARIO COOS VINI RIBOLLA GIALLA DOC FRIULI COLLI ORIENTALI CL.75

VENICA & VENICA VINI SAUVIGNON DOC COLLIO "RONCO DELLE MELE" CL.75

MARCO FELLUGA VINI CHARDONNAY DOC COLLIO CL.75

DARIO PRINCIC VINI BIANCO TREBEZ VENEZIA GIULIA IGT CL.75

DARIO PRINCIC VINI BIANCO IGT VENEZIA GIULIA "JAKOT" CL.75

DARIO PRINCIC VINI MERLOT VENEZIA GIULIA IGT CL.75

DARIO PRINCIC VINI RIBOLLA GIALLA VENEZIA GIULIA IGT CL.75



DAMIJAN PODVERSIC VINI RIBOLLA GIALLA CL.75

KLANJSCEK VINI RIESLING ITALICO COLLIO CL.75

KLANJSCEK VINI SAUVIGNON COLLIO CL.75

KLANJSCEK VINI PINOT GRIGIO COLLIO RAMATO CL.75

LIVON VINI CHARDONNAY DOC COLLIO CL.75

LIVON VINI PINOT GRIGIO DOC COLLIO CL.75

LIVON VINI SAUVIGNON BLANC DOC COLLIO CL.75

LIVON VINI PINOT GRIGIO DOC COLLIO "BRAIDE GRANDE" CL.75

LIVON VINI RIBOLLA GIALLA DOC COLLIO "RONCALTO" CRU CL.75

LIVON VINI RIBOLLA GIALLA DOC COLLIO "RONCALTO" ML.375

LIVON VINI RIBOLLA GIALLA IGT VILLA CHIOPRIS CL.75

LIVON VINO LIQUOROSO PICOLIT DOC COLLIO "CUMINIS" CL.50

STOCCO VINI CABERNET FRANC IGT TREVENEZIE "LE PIANURE" CL.75

STOCCO VINI MERLOT IGT TREVENEZIE "LE PIANURE"   CL. 75

STOCCO VINI RIBOLLA GIALLA IGT TREVENEZIE "LE PIANURE" CL.75

STOCCO VINI TRAMINER AROMATICO IGT TREVENEZIE "LE PIANURE" CL.75

JERMANN VINI CHARDONNAY IGT "W...DREAMS..." VENEZIA GIULIA CL.75



JERMANN VINI BIANCO IGT "VINTAGE TUNINA" CL.75

JERMANN VINI CHARDONNAY IGT VENEZIA GIULIA CL.75

JERMANN VINI PINOT GRIGIO IGT VENEZIA GIULIA CL.75

JERMANN VINI PINOT NERO IGT "RED ANGEL" CL.75

JERMANN VINI RIBOLLA GIALLA IGT "VINNAE" CL.75

JERMANN VINI SAUVIGNON IGT VENEZIA GIULIA CL.75

GRAVNER VINI RIBOLLA GALLA IGT VENEZIA CL.75

TOROS VINI PINOT BIANCO DOC COLLIO  CL.75

ATTEMS VINI PINOT GRIGIO DOC FRIULI RAMATO CL.75

LIS NERIS VINI CHARDONNAY DOC FRIULI "JUROSA" CL.75

LIS NERIS VINI SAUVIGNON DOC FRIULI "PICOL" CL.75

TUNELLA VINI RIBOLLA GIALLA IGT "RJGIALLA" CL.75

PRIMOSIC VINI RIBOLLA GIALLA IGT VENEZIA GIULIA "THINK YELLOW" CL.75

LAZIO



TENUTA PRINCIPE ALBERICO VINI - BIO BIANCO IGT "APPIA ANTICA 400" CL.75

TENUTA PRINCIPE ALBERICO VINI BIANCO LAZIO IGT "ALBERICO" AST. LEGNO CL.75

TENUTA PRINCIPE ALBERICO VINI - BIO ROSSO IGT "APPIA ANTICA 400" CL.75

TENUTA PRINCIPE ALBERICO VINI ROSSO LAZIO IGT "ALBERICO" AST. LEGNO CL.75

ANTONELLI MARCO VINI - BIO CESANESE SUPERIORE DOC DI OLEVANO ROMANO "FRESCO" CL.75

GIANGIROLAMI VINI - BIO MALVASIA PUNTINATA IGP "CARDITO" CL.75

GIANGIROLAMI VINI - BIO SYRAH IGP LAZIO "PRODIGO" CL.75

MARCO CARPINETI VINI - BIO BELLONE DOP LAZIO "COLLESANTI" CL.75

MARCO CARPINETI VINI - BIO BELLONE ITG LAZIO "CAPOLEMOLE" CL.75

MARCO CARPINETI VINI - BIO ROSSO IGT LAZIO "CAPOLEMOLE" CL.75

MARCO CARPINETI VINI - BIO ROSSO IGT LAZIO "DITHYRAMBUS" CL.75

MARCO CARPINETI VINI - BIO ROSSO IGT LAZIO "TUFALICCIO" CL.75

MARCO CARPINETI VINI - BIO NERO BUONO IGT LAZIO "APOLIDE" CL.75

FONTANA CANDIDA VINI FRASCATI SUPERIORE DOCG "SANTA TERESA" CL.75

FONTANA CANDIDA VINI FRASCATI SUPERIORE DOCG RISERVA  "LUNA MATER" CL.75

FORMIGONI VINI CESANESEDI AFFILE DOP  CL.75



SANTA APOLLARIA VINI CESANESE IGT "LU VAGU" SANTA APOLLARIA CL.75

SAN GIOVENALE VINI ROSSO IGT LAZIO "HABEMUS" CL.75

TENUTA DI FIORANO VINI FIORANELLO BIANCO 2019 CL.75

TENUTA DI FIORANO VINI FIORANELLO ROSSO 2017 CL.75

TENUTA DI FIORANO VINI FIORANO BIANCO 2017 CL.75

CANTINA SANT'ANDREA VINI ROSATO DOC CIRCEO "RIFLESSI"  CL.75

CANTINA SANT'ANDREA VINI BIANCO DOC CIRCEO "RIFLESSI" CL.75

CANTINA SANT'ANDREA VINI BIANCO DOC FRIZZANTE CIRCEO "RIFLESSI"  CL.75

CANTINA SANT'ANDREA VINI MOSCATO TERRACINA DOC SECCO "OPPIDUM" CL.75

CANTINA SANT'ANDREA VINI MOSCATO TERRACINA DOC SECCO "OPPIDUM" ML.375

CANTINA SANT'ANDREA VINI ROSSO DOC CIRCEO "RIFLESSI" CL.75

CANTINA SANT'ANDREA VINI ROSSO IGT LAZIO "SOGNO" MERLOT/CESANESE  CL.75

CIOLLI DAMIANO VINI ROSSO IGP "FRANCO"  CL.75

CIOLLI DAMIANO VINI - BIO CESANESE SUPERIORE DOC OLEVANO ROMANO RISERVA  CL.75

CANTINE SAN MARCO SRL VINI MALVASIA IGT LAZIO "DE NOTARI" CL.75

CANTINE SAN MARCO SRL VINI SHIRAZ IGT LAZIO "SOLOSHIRAZ" CL.75



CASALE DELLA IORIA VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG "CAMPO NOVO" CL.75

CASALE DELLA IORIA VINI CESANESE DEL PIGLIO RISERVA "TORRE DEL PIANO SUPERIORE" CL.75

CASALE DELLA IORIA VINI CESANESE DEL PIGLIO SUPERIORE DOCG 2019 "TENUTA DELLA IORIA" CL.75

CASALE DELLA IORIA VINI - BIO CESANESE DEL PIGLIO SUPERIORE DOCG 2019 "ZERO ESSE" CL.75

CASALE DELLA IORIA VINI - BIO PASSERINA IGT DEL FRUSINATE CL.75

CINCINNATO VINI BIANCO IGT LAZIO "CASTORE" CL.75

CINCINNATO VINI NERO BUONO IGT "POLLUCE" CL.75

CINCINNATO VINI NERO BUONO IGT LAZIO "ERCOLE" CL.75

CINCINNATO VINI ROSSO DOC CORI "RAVEROSSE" CL.75

COLETTI CONTI VINI BIANCO IGP FRUSINATE "ARCADIA" CL.75

COLETTI CONTI VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG SUPERIORE "HERNICVS'' CL.75

COLETTI CONTI VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG SUPERIORE "ROMANICO'' CL.75

MARTINO V VINI BELLONE IGP CL.75

MARTINO V VINI CESANESE IGP CL.75

MARTINO V VINI PASSERINA IGP CL.75

MARTINO V VINI CESANESE DOP OLEVANO ROMANO CL.75

MARTINO V VINI ROSSO DOP "ROMA"  CL.75



COTARELLA VINO LIQUOROSO ALEATICO IGP LAZIO "POMELE" CL.50

COTARELLA VINI BIANCO IGP "FERENTANO" CL.75

COTARELLA VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG "ROSPIGLIOSO" CL.75

COTARELLA VINI CHARDONNAY IGP LAZIO "TELLUS" CL.75

COTARELLA VINI CHARDONNAY IGP LAZIO "TELLUS" ML.375

COTARELLA VINI MERLOT IGP LAZIO "SODALE" CL.75

COTARELLA VINI ROSATO IGP LAZIO "SORÉ" CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2010 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2011 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2012 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2013 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2014 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2015 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2016 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2017 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2018 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2019 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2020 CL.75

COTARELLA VINI ROSSO IGP LAZIO "MONTIANO" 2020 CL.150

COTARELLA VINI SAUVIGNON IGP LAZIO "IL PUNTO" CL.75

COTARELLA VINI SYRAH IGP LAZIO "TELLUS" CL.150

COTARELLA VINI SYRAH IGP LAZIO "TELLUS" CL.75



COTARELLA VINI SYRAH IGP LAZIO "TELLUS" ML.375

COTARELLA VINI SYRAH ROSATO IGP LAZIO "TELLUS" CL.75

POGGIO LE VOLPI VINI FRASCATI SUPERIORE DOCG "PEOPLE" CL.75

POGGIO LE VOLPI VINI CESANESE IGP LAZIO "PEOPLE" CL.75

POGGIO LE VOLPI VINI ROSSO DOC ROMA CL.75

POGGIO LE VOLPI VINI BIANCO ROMA DOC CL.75

POGGIO LE VOLPI VINI BIANCO IGP LAZIO "DONNALUCE" CL.75

POGGIO LE VOLPI VINI ROSSO IGT LAZIO "BACCAROSSA" CL.75

POGGIO LE VOLPI VINI BIANCO IGP LAZIO "BARCACCIA" CL.75

MOTTURA SERGIO VINI - BIO GRECHETTO IGT CIVITELLA "POGGIO DELLA COSTA" CL.75

MOTTURA SERGIO VINI - BIO GRECHETTO IGT CIVITELLA D'AGLIANO "LA TORRE A CIVITELLA" CL.75

PAOLO E NOEMIA D'AMICO VINI BIANCO DOP ORVIETO "NOE" CL.75

PAOLO E NOEMIA D'AMICO VINI CHARDONNAY IGP LAZIO "CALANCHI DI VAIANO" CL.75

PAOLO E NOEMIA D'AMICO VINI CHARDONNAY IGP LAZIO "FALESIA" CL.75

PAOLO E NOEMIA D'AMICO VINI - ANFORA GHECHETTO IGP LAZIO "AGYLLA" CL.75

PAOLO E NOEMIA D'AMICO VINI ROSSO IGP LAZIO "SEIANO" 2022 CL.75

PAOLO E NOEMIA D'AMICO VINI ROSSO IGP UMBRIA "ATLANTE" CABERNET FRANC 2015 CL.75

PAOLO E NOEMIA D'AMICO VINI ROSSO IGP UMBRIA "NOTTURNO DEI CALANCHI" PINOT NERO CL.75

PAOLO E NOEMIA D'AMICO VINI ROSSO IGT LAZIO "VILLA TIRRENA" MERLOT CL.75



PILEUM VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG RISERVA "BOLLA DI URBANO" CL.75

PILEUM VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG SUPERIORE "MASSITIUM" CL.75

PILEUM VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG SUPERIORE "I CLONI" CL.75

MERUMALIA VINI - BIO FRASCATI DOC "TERSO" CL.75

PETRUCCA E VELA VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG SUPERIORE "AGAPE" CL.75

RAIMONDO VINI CESANESE DI AFFILE DOC "NEMORA" CL.75

GIOVANNI TERENZI VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG SUP. RISERVA "VAJOSCURO"  CL.75

GIOVANNI TERENZI VINI CESANESE DEL PIGLIO DOCG "VELOBRA" CL.75

LIGURIA

CANTINE LUNAE VINI VERMENTINO DOC COLLI DI LUNI ET. GRIGIA CL.75

CANTINE LUNAE VINI VERMENTINO DOC COLLI DI LUNI ET. NERA CL.75

CANTINE LUNAE VINI PIGATODOC TERRE FERME CL.75

LOMBARDIA



CA DEI FRATI VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG "PIETRO DAL CERO" CL.75

CA DEI FRATI VINI CHIARETTO DOC GARDA "ROSA DEI FRATI" CL.75

CA DEI FRATI VINI LUGANA DOC "BROLETTINO" CL.75

CA DEI FRATI VINI LUGANA DOC "I FRATI" CL.75

CA DEI FRATI VINI LUGANA DOC "I FRATI" ML.375

CA DEI FRATI VINI VINO ROSSO "RONCHEDONE" CL.75

NINO NEGRI VINI NEBBIOLO DOC VALTELLINA SUPERIORE "INFERNO" CL.75

MONSUPELLO VINI PINOT NERO VINIFICATO IN BIANCO "I GERMOGLI BIANCHI" CL.75

MONSUPELLO VINI RIESLING IGT PAVIA CL.75

MARCHE

SANTA BARBARA VINI - BIO PECORINO DOCG OFFIDA NON FILTRATO CL.75

SANTA BARBARA VINI ROSATO MARCHE IGT "SENSUADE" CL.75

SANTA BARBARA VINI ROSSO PICENO DOC "STÉ" CL.75

SANTA BARBARA VINI SAUVIGNON BLANC "ANIMALE CELESTE" cL.75

SANTA BARBARA VINI VERDICCHIO CAST.DI JESI DOCG CLASSICO RISERVA "TARDIVO MA NON TARDO" CL.75

SANTA BARBARA VINI VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI DOC "STÈ" CL.75



SANTA BARBARA VINI VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI DOC CLASSICO "LE VAGLIE" CL.75

SANTA BARBARA VINI VERDICCHIO DEI CASTELLI JESI CLASSICO SUPERIORE DOC "STEFANO ANTONUCCI" CL.75

SANTA BARBARA VINI - BIO VERDICCHIO DOC CASTELLI DI JESI BIO "ARNALDO" CL.75

SANTA BARBARA VINI LACRIMA DI MORRO D'ALBA COC "PIGNOCCO" CL.75

MOLISE

TENIMENTI GRIECO VINI AGLIANICO DOP MOLISE "PASSO ALLE TREMITI" CL.75

TENIMENTI GRIECO VINI ROSATO DOC MOLISE "PASSO ALLE TREMITI" CL.75

TENIMENTI GRIECO VINI SAUVIGNON BLANC IGT TERRE DEGLI OSCI "PASSO ALLE TREMITI" CL.75

TENIMENTI GRIECO VINI TINTILIA DEL MOLISE DOC "200 METRI" CL.75

CLAUDIO CIPRESSI VINI - BIO TINTILIA  DOP CLAUDIO CIPRESSI "SETTEVIGNE" CL.75

PIEMONTE

VAJRA VINI BARBERA D'ALBA DOC CL.75

VAJRA VINI BAROLO DOCG "ALBE" CL.75

VAJRA VINI BAROLO DOCG "BRICCO DELLE VIOLE" CL.75

VAJRA VINI DOLCETTO D'ALBA DOC CL.75

VAJRA VINI NEBBIOLO DOC LANGHE CL.75



BRAIDA VINI BARBERA D'ASTI DOCG "BRICCO DELL'UCCELLONE" CL.75

BRAIDA VINI BARBERA D'ASTI DOCG "MONTEBRUNA" CL.75

FONTANA FREDDA VINI NEBBIOLO DOC LANGHE "NO NAME" BORGOGNO CL.75

FONTANA FREDDA VINI - BIO ROSSO DOC MONFERRATO "CIUCHINO" VALLE ASINARI CL.75

FONTANA FREDDA VINO LIQUOROSO CHINATO BORGOGNO CL.100

CERETTO VINI - BIO ARNEIS DOC ROERO "BLANGE" CL.75

COPPO VINI BARBERA D'ASTI POMOROSSO 2019 CL.150

COPPO VINI BARBERA D'ASTI POMOROSSO 2019 CL.75

COPPO VINI CHARDONNAY DOC PIEMONTE "COSTEBIANCHE" CL.75

COPPO VINI CHARDONNAY DOC PIEMONTE "MONTERIOLO" 2021 CL.150

COPPO VINI CHARDONNAY DOC PIEMONTE "MONTERIOLO" CL.75

COPPO VINI CHARDONNAY DOC PIEMONTE "MONTERIOLO" GRANDI ANNATE 2018 CL.75

DAMILANO VINI BARBERA D'ASTI DOCG CL.75

ETTORE GERMANO VINI RIESLING DOC LANGHE "HERZU" CL.75

GAJA VINI CHARDONNAY DOC LANGHE "GAJA & REY" CL.75



GAJA VINI BARBARESCO DOP CL.75

GAJA VINI BAROLO DOP "DAGROMIS"  CL.75

GAJA VINI CHARDONNAY DOC LANGHE "ROSSJ-BASS" CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI BARBARESCO DOCG CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI BARBERA D'ASTI DOCG "FIULOT" CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI BAROLO DOCG CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI DOLCETTO D'ALBA DOC "MOSESCO" CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI MOSCATO D'ASTI DOCG CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI NEBBIOLO DOC "OCCHETTI" CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI

CASSETTA LEGNO 3 BT :
1 BT DOLCETTO D'ALBA DOC 2021 CL.75
1 BT FIULOT 2021 CL.75
1 BT MOMPERTONE  MONFERRATO 2019 ROSSO CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI

CASSETTA LEGNO 3 BT  :
1 BT BAROLO 2018 CL.75
1 BT BARBARESCO 2019 CL.75
1 BT NEBBIOLO OCCHETTI 2020 CL.75

ANTINORI - PRUNOTTO VINI CASSETTA LEGNO 1 BT : BAROLO BUSSIA 2017 DOCG DOPPIO MAGNUM CL.300

ANTINORI - PRUNOTTO VINI

CASSETTA LEGNO 6 BT:
2 BT BAROLO 2018 CL.75
2 BT BARBERA D'ALBA 2021 CL.75
2 BT BARBARESCO DOCG 2019 CL.75

MICHELE CHIARLO VINI BARBERA DOCG "CIPRESSI" NIZZA CL.75

MICHELE CHIARLO VINI NEBBIOLO DOC LANGHE  "PRINCIPE" CL.75

MICHELE CHIARLO VINI NIZZA "LA COUR" RISERVA CL.75



MICHELE CHIARLO VINI ROERO ARNEIS DOCG "LE MADRI" CL.75

VIGNETI MASSA VINI DERTHONA TAPPO VITE CL.75

VIGNETI MASSA VINI PICCOLO DERTHONA TAPPO VITE CL.75

VITE COLTE VINI BARBERA D'ASTI DOCG SUPERIORE "LA LUNA E I FALO" CL.75

VITE COLTE VINI SAUVIGNON DOC PIEMONTE "TRA DONNE SOLE" CL.75

TRAVAGLINI VINI GATTINARA DOCG CL.75

PUGLIA

AZ. VINICOLA CANTELE VINI FANOI PRIMITIVO SALENTO IGP CL.75

AZ. VINICOLA CANTELE VINI AMATIVO PRIMITIVO/NEGROAMARO IGP CL.75

AZ. VINICOLA CANTELE VINI TERESA MANARA VT CHARDONNAY IGP CL.75

CANTINE PAOLO LEO VINI CHARDONNAY IGT "NUMEN" CL.75

CANTINE PAOLO LEO VINI NEGROAMARO IGP PUGLIA "ORFEO" CL.75

CANTINE PAOLO LEO VINI NEGROAMARO IGP SALENTO "NEGRAMANTE" CL.75

CANTINE PAOLO LEO VINI PRIMITIVO DI MANDURIA DOC "PASSO DEL CARDINALE" CL.75

CANTINE PAOLO LEO VINI SALICE SALENTINO DOC RISERVA CL.75



MASCA DEL TACCO VINI PRIMITIVO DI MANDURIA DOP "PIANO CHIUSO" CL.75

MASCA DEL TACCO VINI PRIMITIVO DI MANDURIA DOP RISERVA "LI FILITTI" CL.75

MASCA DEL TACCO VINI SUSUMANIELLO IGP CL.75

MASCA DEL TACCO VINI PRIMITIVO DI MANDURIA DOP "LU RAPPAIO" CL.75

MASCA DEL TACCO VINI PRIMITIVO IGP "TATOR" CL.75

CANTINE SAN MARZANO VINI PRIMITIVO DI MANDURIA DOP "TALO" CL.75

CANTINE SAN MARZANO VINI BIANCO SALENTO IGP "EDDA" CL.75

CANTINE SAN MARZANO VINI ROSE IGP SALENTO "TRAMARI" CL.75

TORMARESCA - ANTINORI VINI NEGROAMARO IGT PUGLIA "NEPRICA" CL.75

TORMARESCA - ANTINORI VINI PRIMITIVO IGT PUGLIA "NEPRICA" CL.75

TORMARESCA - ANTINORI VINI CHARDONNAY IGT PUGLIA "NEPRICA" CL.75

TORMARESCA - ANTINORI VINI - BIO CHARDONNAY DOC CASTEL DEL MONTE "PIETRABIANCA" CL.75

TORMARESCA - ANTINORI VINI PRIMITIVO IGT SALENTO "TORCICODA" CL.75

TORMARESCA - ANTINORI VINI ROSSO IGT SALENTO "FICHIMORI" CL.75

TORMARESCA - ANTINORI VINI ROSATO IGT SALENTO "FURIA DI CALAFURIA" CL.75

TORMARESCA - ANTINORI VINI NEGROAMARO ROSATO IGT SALENTO "CALAFURIA" CL.150

TORMARESCA - ANTINORI VINI NEGROAMARO ROSATO IGT SALENTO "CALAFURIA" CL.75

FEUDI SALENTINI VINI - BIO PRIMITIVO PUGLIA IGP ORGANIC 125 CL.75



PRODUTTORI VINI MANDURIA VINI PRIMITIVO IGT SALENTO "ALCEO" CL.75

SARDEGNA

DOLIANOVA VINI VERMENTINO DI SARDEGNA DOC "IN CANTOS" CL.75

SARAJA VINI VERMENTINO DI GALLURA DOCG SUPERIORE "KINTARI" ML.375

SARAJA VINI VERMENTINO DI GALLURA DOCG SUPERIORE "KINTARI" CL.75

SARAJA VINI VERMENTINO DI GALLURA DOCG SUPERIORE "KINTARI" CL.150

SARAJA VINI VERMENTINO DI GALLURA DOCG CL.75

SELLA & MOSCA VINI TORBATO DOC ALGHERO "TERRE BIANCHE C161" CL.75

SELLA & MOSCA VINI VERMENTINO DI GALLURA SUPERIORE DOCG "MONTEORO" CL.75

CANTINA MESA VINI CARIGNANO DE SULCIS DOC "BUIO" CL.75

CANTINA MESA VINI - BIO VERMENTINO DOC SARDEGNA "GIUNCO" CL.75

CANTINA  MONTI VINI VERMENTINO DI GALLURA DOCG "FUNTANALIRAS/ORO" CL.75

CANTINA  MONTI VINI VERMENTINO DI GALLURA DOCG "FUNTANALIRAS/ORO" ML.375

CANTINA  MONTI VINI VERMENTINO DI GALLURA DOCG "S'ELEME/ORO" CL.75



CANTINA  MONTI VINI VERMENTINO DI GALLURA SUP. DOCG VENDEMMIA TARDIVA "ARAKENA" CL.75

CAPICHERA VINI BIANCO IGT ISOLA DEI NURAGHI "CAPICHERA" CL.75

CAPICHERA VINI BIANCO IGT ISOLA DEI NURAGHI "VT" CL.75

CAPICHERA VINI VERMENTINO DI GALLURA DOCG "VIGN'ANGENA" CL.75

CAPICHERA VINI VERMENTINO DI SARDEGNA "LINTORI" CL.75

TENUTA ATZEI VINI CANNONAU DI SARDEGNA DOC "SARAGAT" CL.75

SICILIA

PLANETA VINI BIANCO DOC SICILIA "LA SEGRETA" CL.75

PLANETA VINI - BIO CHARDONNAY DOC MENFI CL.75

PLANETA VINI - BIO ETNA BIANCO DOC CL.75

PLANETA VINI - BIO ETNA ROSSO DOC SICILIA CL.75

PLANETA VINI FIANO BIANCO DOC MENFI "COMETA" CL.75

PLANETA VINI ROSSO DOC SICILIA "LA SEGRETA" CL.75

CARLO PELLEGRINO VINO LIQUOROSO PASSITO DI PANTELLERIA DOP CL.75

ABRAXAS VINI NERO D'AVOLA DOC SICILIA "SABJ" CL.75



ABRAXAS VINI BIANCO PANTELLERIA DOC "ALSINE" CL.75

ABRAXAS VINI PASSITO DI PANTELLERIA DOC "SENTIVENTO" CL.50

MURGO VINI ETNA BIANCO DOC CL.75

MURGO VINI ETNA ROSSO DOC CL.75

FINA VINI - BIO GRILLO DOC "KEBRILLA" CL.75

FINA VINI - BIO NERO D'AVOLA DOC CL.75

FINA VINI ROSSO IGT "CARO MAESTRO" CL.75

FINA VINI BIANCO IGT "KIKE"CL.75

FINA VINI PERRICONE IGP SICILIA CL.75

FINA VINO LIQUOROSO BIANCO IGP TERRE SICILIANE VENDEMMIA TARDIVA "EL AZIZ" CL.50

DONNAFUGATA VINI BIANCO DOC SICILIA "ANTHILIA" CL.75

DONNAFUGATA VINI BIANCO DOC SICILIA "VIGNA GABRI" CL.75

DONNAFUGATA VINI CATARRATTO LUCIDO "PRIO" CL.75

DONNAFUGATA VINI CERASUOLO DI VITTORIA DOCG "FLORAMUNDI" CL.75

DONNAFUGATA VINI CHARDONNAY DOC SICILIA "LA FUGA" CL.75

DONNAFUGATA VINI ETNA BIANCO DOC "SUL VULCANO" CL.75

DONNAFUGATA VINI ETNA ROSSO DOC "FRAGORE" CL75

DONNAFUGATA VINI FRAPPATO VITTORIA DOC SICILIA "BELL'ASSAI"  CL.75

DONNAFUGATA VINI ROSATO DOC SICILIA "LUMERA" CL.75



DONNAFUGATA VINI ROSSO IGT SICILIA "MILLE E UNA NOTTE" CL.75

DONNAFUGATA VINI SUR SUR SICILA DOC  GRILLO CL.75

DONNAFUGATA VINI ZIBIBBO DOC "LIGHEA" CL.75

DONNAFUGATA VINO LIQUOROSO PASSITO DI PANTELLERIA DOC "BEN RYE" CL.75

DONNAFUGATA VINO LIQUOROSO PASSITO DI PANTELLERIA DOC "BEN RYE" ML.375

ARIANNA OCCHIPINTI VINI ROSSO TERRE SICILIANE IGT "OCCHIPINTI SP68" CL.75

FRANCHETTI VINI BIANCO IGP TERRE SICILIANE "PASSOBIANCO" 2018  CL.75

FRANCHETTI VINI ETNA ROSSO DOC SICILIA "PASSOROSSO" 2018 CL.75

FRANCHETTI VINI ROSSO IGT TERRE SICILIANE "FRANCHETTI 2015 CL.75

FRANCHETTI VINI ROSSO IGT TERRE SICILIANE "FRANCHETTI 2017 CL.75

TENUTE ORESTIADI VINI CHARDONNAY  IGP "MULINO A VENTO"  CL.75

TENUTE ORESTIADI VINI GRILLO SICILIA DOC "MULINO A VENTO"  CL.75

TENUTE ORESTIADI VINI NERO D'AVOLA SICILIA DOC "MULINO A VENTO"  CL.75

TENUTE ORESTIADI VINI SYRAH  IGP "MULINO A VENTO"  CL.75

GAJA VINI ETNA ROSSO DOP "IDDA" CL.75

GAJA VINI CARRICANTE DOP "IDDA" CL.75



TOSCANA

AMBROGIO E GIOVANNI FOLONARI VINI ROSSO TOSCANA IGT "CABREO" CL.75

AMBROGIO E GIOVANNI FOLONARI VINI SYRAH E MERLOT TOSCANA IGT "B-S-T" CL.75

MELINI VINI CHIANTI DOCG "SAN LORENZO" CL.75

CASANOVA DI NERI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "TENUTA NUOVA" CASSA LEGNO CL.150

CASANOVA DI NERI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "TENUTA NUOVA" 2018 CL.75

CASANOVA DI NERI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG CL.75

CASANOVA DI NERI VINI ROSSO DI MONTALCINO DOC CL.75

CASANOVA DI NERI VINI ROSSO DI MONTALCINO DOC ML.375

CASANOVA DI NERI VINI ROSSO TOSCANA IGT "IRROSSO" CL.75

CASTELLO DI AMA VINI MERLOT IGT TOSCANA "L'APPARITA" 2020 CL.75

CASTELLO DI AMA VINI CHIANTI CLASSICO DOCG CL.75

CASTELLO DI AMA VINI ROSATO IGT TOSCANA "PURPLE ROSE" CL.75

CASTELLO DI AMA VINI CHARDONNAY IGT TOSCANA "AL POGGIO" CL.75

POLIZIANO VINI NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG RISERVA "ASINONE" CL.75

POLIZIANO VINI NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG “LE CAGGIOLE" CL.75



POLIZIANO VINI ROSSO IGT TOSCANA "LE STANZE" CL.75

FONTODI VINI - BIO CHIANTI CLASSICO DOCG "TERRAZZE SAN LEONINO" CL.75

FONTODI VINI - BIO CHIANTI CLASSICO DOCG CL.75

FONTODI VINI - BIO CHIANTI CLASSICO DOCG GALLO NERO "VIGNA DEL SORBO" CL.75

FONTODI VINI - BIO ROSSO IGT TOSCANA "FLACCIANELLO DELLA PIEVE" CASSA LEGNO CL.150

FONTODI VINI - BIO ROSSO IGT TOSCANA "FLACCIANELLO DELLA PIEVE" CL.75

FONTODI VINI - BIO SYRAH IGT TOSCANA "CASE VIA" CL.75

BANFI VINI BOLGHERI ROSSO DOC "ASKA" CL.75

BANFI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO "VIGNA MARRUCHETO" CL.75

BANFI VINI BRUNELLO DOCG "POGGIO ALLE MURA" CL.75

BANFI VINI ROSSO DI TOSCANA IGT "GOVERNO ALL'USO TOSCANO STILNOVO" CL.75

BANFI VINI VERMENTINO IGT TOSCANA "LA PETTEGOLA" CL.75

BIONDI SANTI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG ANNATA 2012 CL.75

BIONDI SANTI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG ANNATA 2013 CL.75

BIONDI SANTI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG ANNATA 2015 CL.75

BIONDI SANTI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG ANNATA 2016 CL.75

BIONDI SANTI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG RISERVA 2011 CL.75

BIONDI SANTI VINI ROSSO DI MONTALCINO DOC 2017 CL.75

BIONDI SANTI VINI ROSSO DI MONTALCINO DOC 2019 CL.75



VIGN.MORELLINO DI SCANSANO VINI CILIEGIOLO DOC MAREMMA TOSCANA "CAPOCCIA" CL.75

VIGN.MORELLINO DI SCANSANO VINI MORELLINO DI SCANSANO DOCG "ROGGIANO" CL.75

VIGN.MORELLINO DI SCANSANO VINI MORELLINO DI SCANSANO DOCG "ROGGIANO" ML.375

VIGN.MORELLINO DI SCANSANO VINI MORELLINO DI SCANSANO DOCG "VIGNABENEFIZIO" CL.75

COLLEMASSARI VINI - BIO VERMENTINO MONTECUCCO DOC "MELACCE" CL.75

COLLEMASSARI VINI - BIO BOLGHERI ROSSO DOC CL.75

COLLEMASSARI VINI BOLGHERI SUPERIORE DOC "L'ALBERELLO" CL.75

COLLEMASSARI VINI BOLGHERI SUPERIORE DOC "GRATTAMACCO" CL.75

COLLEMASSARI VINI VERMENTINO BOLGHERI DOC "GRATTAMACCO" CL.75

COLLEMASSARI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "UGOLFORTE"  TENUTA S. GIORGIO CL.75

COLLEMASSARI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "UGOLFORTE"  TENUTA S. GIORGIO CT. LEGNO CL.150

COLLEMASSARI VINI - BIO BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "POGGIO DI SOTTO" 2018 CL.75

COLLEMASSARI VINI MONTECUCCO RISERVA DOC 2018 "COLLEMASSARI" CL.75

COLLEMASSARI VINI - BIO MONTECUCCO ROSSO DOC "RIGOLETO" CL.75

COLLEMASSARI VINI - BIO MONTECUCCO SANGIOVESE RISERVA DOCG "POGGIO LOMBRONE" CL.75

COLLEMASSARI VINI ROSSO DI MONTALCINO DOC "CIAMPOLETO" TENUTE SAN GIORGIO CL.75

LE MACIOCHE VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "LE MACIOCHE" 2016 CASSETTA LEGNO CL.75

LE MACIOCHE VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "LE MACIOCHE" RISERVA 2017 CL.75



GAJA VINI BIANCO IGP TOSCANA "VISTAMARE" CA' MARCANDA CL.75

GAJA VINI BOLGHERI DOP "MAGARI" CA' MARCANDA CL.75

TREVISAN VINI SYRAH DOC CORTONA "SOLOSYRAH" CL.75

ANTINORI VINI BOLGHERI DOC "CONT'UGO" CL.75

ANTINORI VINI BOLGHERI ROSSO DOC SUPERIORE "GUADO AL TASSO" 2020 CL.75

ANTINORI VINI BOLGHERI ROSSO DOC SUPERIORE "GUADO AL TASSO" 2021 CL.75

ANTINORI VINI ROSSO IGT TOSCANA "SOLAIA" 2018 CL.75

ANTINORI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "PIAN DELLE VIGNE VIGNAFERROVIA" CL.75

ANTINORI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "PIAN DELLE VIGNE" CL.75

ANTINORI VINI VERMENTINO DOC BOLGHERI TENUTA GUADO AL TASSO CL.75

ANTINORI VINI MALBEC IGT TOSCANA "VIE CAVE"  FATTORIA ALDOBRANDESCA CL.75

ANTINORI VINI CHIANTI CLASSICO DOCG RISERVA 2020 TENUTA TIGNANELLO ANTINORI CL.75

ANTINORI VINI CHIANTI CLASSICO DOCG "PEPPOLI" CL.375

ANTINORI VINI CHIANTI CLASSICO DOCG "PEPPOLI" CL.75

ANTINORI VINI CHIANTI CLASSICO DOCG "VILLA ANTINORI" RISERVA CL.75

ANTINORI VINI CHIANTI CLASSICO DOCG RISERVA "BADIA A PASSIGNANO" CL.75

ANTINORI VINI CHIANTI CLASSICO DOCG RISERVA "BADIA A PASSIGNANO" AST. LEGNO CL.150

ANTINORI VINI CHIANTI DOCG SUPERIORE "SANTA CRISTINA" CL.75

ANTINORI VINI NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG LA BRACCESCA 2019 AST. LEGNO CL.300

ANTINORI VINI NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG LA BRACCESCA 2019 AST. LEGNO CL.150



ANTINORI VINI NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG LA BRACCESCA CL.75

ANTINORI VINI RIESLING IGT TOSCANA "MEZZO BRACCIO" TENUTA MONTELORO CL.75

ANTINORI VINI ROSSO DI MONTALCINO DOC "PIAN DELLE VIGNE" CL.75

ANTINORI VINI ROSSO IGT TOSCANA "TIGNANELLO" CL.75

ANTINORI VINI ROSSO IGT TOSCANA "VILLA ANTINORI" CL.75

ANTINORI VINI ROSSO IGT TOSCANA "SANTA CRISTINA" CL.75

ANTINORI VINI SYRAH DOC CORTONA "ACHELO" CL.75

ANTINORI VINI
CASSETTA LEGNO 2 BT : "PIAN DELLE VIGNE"
1 BT BRUNELLO DOCG  2017 CL.75
1 BT BRUNELLO DOCG  VIGNAFERROVIA 2016 CL.75

FRESCOBALDI VINI BRUNELLO DI  MONTALCINO DOCG "CASTEL GIOCONDO" ML. 375

FRESCOBALDI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "CASTEL GIOCONDO" CL.75

FRESCOBALDI VINI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG "LUCE" TENUTA LUCE CL.75

FRESCOBALDI VINI

CASSETTA LEGNO 3 BT PERANO ENOTECA:
2 CHIANTI CLASSICO TENUTA PERANO 2018
1 CHIANTI CLASSICO TENUTA PERANO RISERVA 2016
1 CASSETTA ENOTECA 3 BT

FRESCOBALDI VINI
CASSETTA LEGNO CASTELLO DI NIPOZZANO LUX
CONTENENTE: 2BT.MONTESODI 2019 2BT.NIPOZZANO RISERVA 2019 1 DECANTER 1 
CAVATAPPI

FRESCOBALDI VINI CHIANTI DOCG RUFINA "NIPOZZANO" AST. LEGNO CL.150

FRESCOBALDI VINI CHIANTI DOCG RUFINA "NIPOZZANO" RISERVA CL.75

FRESCOBALDI VINI MORELLINO DI SCANSANO DOCG "SANTA MARIA" CL.75

FRESCOBALDI VINI PINOT NERO DOC "POMINO" CL.75



FRESCOBALDI VINI POMINO BIANCO DOC CL.75

FRESCOBALDI VINI ROSSO DOC MONTALCINO "CAMPO AI SASSI" CL.75

FRESCOBALDI VINI ROSSO IGT TOSCANA "LUCE" 2020 TENUTA LUCE CL.75

FRESCOBALDI VINI ROSSO IGT TOSCANA "LUX VITIS" 2019 TENUTA LUCE CL.75

FRESCOBALDI VINO LIQUOROSO VINO LIQUOROSO "SANTO SPIRITO 11" CL.75

ORNELLAIA E MASSETO VINI ROSSO IGT TOSCANA "LE VOLTE DELL'ORNELLAIA" ORNELLAIA CL.150

ORNELLAIA E MASSETO VINI ROSSO IGT TOSCANA "LE VOLTE DELL'ORNELLAIA" CASS. LEGNO 1 BT. ORNELLAIA CL.300

ORNELLAIA E MASSETO VINI BOLGHERI ROSSO SUPERIORE DOC "ORNELLAIA" CL.75

ORNELLAIA E MASSETO VINI BOLGHERI ROSSO DOC "LE SERRE NUOVE" CL.75

ORNELLAIA E MASSETO VINI ROSSO IGT TOSCANA "LE VOLTE DELL'ORNELLAIA" CL.75

ORNELLAIA E MASSETO VINI ROSSO IGT TOSCANA "MASSETINO" 2017 CL.75

ORNELLAIA E MASSETO VINI ROSSO IGT TOSCANA "MASSETINO" 2019 CL.75

SALCHETO VINI - BIO BIANCO IGT TOSCANA "OBVIUS BIANCO" CL.75

SALCHETO VINI - BIO ROSSO DI MONTEPULCIANO DOC CL.75

SALCHETO VINI - BIO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG  CL.375

PETRA VINI ROSSO IGT TOSCANA "HEBO" CL.75

PETRA VINI VERMENTINO IGT TOSCANA "I VINI DEL MARE" BELVENTO CL.75

AVIGNONESI VINI - BIO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG CL.75



AVIGNONESI VINI VINO ROSSO TOSCANA IGT "50 & 50" CL.75

TENUTA SAN GUIDO VINI BOLGHERI ROSSO SUPERIORE DOC "SASSICAIA" CL.75

TENUTA SAN GUIDO VINI ROSSO IGT TOSCANA "LE DIFESE" CL.75

TENUTA ARGENTIERA VINI BOLGHERI ROSSO DOC "VILLA DONORATICO" CL.75

TENUTA ARGENTIERA VINI BOLGHERI ROSSO SUPERIORE DOC "ARGENTIERA" CL.75

MONTEVERTINE VINI ROSSO IGT TOSCANA "PERGOLE TORTE" 2021 CL.75

MONTEVERTINE VINI MONTEVERTINE RISERVA CL.75

TREVISAN VINI SYRAH DOC CORTONA "SOLOSYRAH" CL..75

TRENTINO ALTO ADIGE

ALOIS LAGEDER VINI - BIO CHARDONNAY DOC CL.75

ALOIS LAGEDER VINI - BIO LAGREIN DOC ALTO ADIGE CL.75

ALOIS LAGEDER VINI - BIO PINOT GRIGIO IGT "PORER" CL.75

ALOIS LAGEDER VINI - BIO CHARDONNAY DOC ALTO ADIGE "LOWENGANG" CL.75

ABBAZIA DI NOVACELLA VINI GEWURZTRAMINER DOC ALTO ADIGE CL.75



ABBAZIA DI NOVACELLA VINI KERNER DOC ALTO ADIGE CL.75

ABBAZIA DI NOVACELLA VINI SYLVANER DOC ALTO ADIGE CL.75

ABBAZIA DI NOVACELLA VINI KERNER DOC ALTO ADIGE "PRAEPOSITUS" CL.75

ELENA WALCH VINI BIANCO IGT ALTO ADIGE RISERVA  "BEYOND THE CLOUDS" CL.75

ELENA WALCH VINI BIANCO IGT ALTO ADIGE "BEYOND THE CLOUDS" CL.75

FORADORI VINI TEROLDEGO IGT VIGNETI DELLE DOLOMITI  CL.75

TARCZAL VINI TEROLDEGO IGT VIGNETI DELLE DOLOMITI  CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI BIANCO DOC ALTO ADIGE "APPIUS" 2018 AST LEGNO CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI BIANCO DOC ALTO ADIGE "APPIUS" 2019 AST LEGNO CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI CHARDONNAY DOC ALTO ADIGE "SANCT VALENTIN" CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI SAUVIGNON DOC ALTO ADIGE "SANCT VALENTIN" CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI GEWURZTRAMINER DOC ALTO ADIGE "SANCT VALENTIN" CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI GEWURZTRAMINER DOC ALTO ADIGE CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI LAGREIN DOC ALTO ADIGE CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI PINOT BIANCO DOC ALTO ADIGE "SANCT VALENTIN" CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI PINOT BIANCO DOC ALTO ADIGE "SCHULTHAUSER" CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI PINOT NERO DOC ALTO ADIGE CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI SAUVIGNON DOC ALTO ADIGE "FALLWIND" CL.75



SAN MICHELE APPIANO VINI PINOT GRIGIO DOC ALTO ADIGE "FALLWIND" CL.75

SAN MICHELE APPIANO VINI RIESLING DOC ALTO ADIGE "FALLWIND" CL.75

COLTERENZIO VINI BIANCO IGT ALTO ADIGE "LR" CL.75

COLTERENZIO VINI CHARDONNAY DOC ALTO ADIGE "LAFOA" CL.75

COLTERENZIO VINI GEWURZTRAMINER DOC ALTO ADIGE "LAFOA" CL.75

COLTERENZIO VINI SAUVIGNON DOC ALTO ADIGE "LAFOA" CL.75

COLTERENZIO VINI GEWURZTRAMINER DOC ALTO ADIGE CL.75

COLTERENZIO VINI GEWURZTRAMINER DOC ALTO ADIGE ML.375

COLTERENZIO VINI CHARDONNAY DOC ALTO ADIGE "ALTKIRCH" CL.75

COLTERENZIO VINI MULLER THURGAU IGT DOLOMITI CL.75

COLTERENZIO VINI MOSCATO GIALLO IGT DOLOMITI "PFEFFERER" CL.75

COLTERENZIO VINI ROSATO IGT DOLOMITI "PFEFFERER PINK" CL.75

FRANZ HAAS VINI GEWURZTRAMINER DOC ALTO ADIGE CL.75

FRANZ HAAS VINI MOSCATO GIALLO IGT CL.75

FRANZ HAAS VINI MOSCATO ROSA DOC ALTO ADIGE CL.50

FRANZ HAAS VINI MULLER THURGAU IGT DOLOMITI "SOFI" CL.75

FRANZ HAAS VINI PINOT NERO DOC ALTO ADIGE CL.75

FRANZ HAAS VINI PINOT NERO DOC ALTO ADIGE "SCHWEIZER" CL.75

FRANZ HAAS VINI PINOT NERO ROSE' VIGNETI DELLE DOLOMITI CL.75



MERANO VINI PINOT GRIGIO DOC ALTO ADIGE "FESTIVAL" CL.75

HOFSTATTER VINI BIANCO IGT VIGNETI DELLE DOLOMITI "DE VITE" CL.75

HOFSTATTER VINI GEWURZTRAMINER DOC ALTO ADIGE "JOSEPH" CL.75

HOFSTATTER VINI PINOT NERO IGT VIGNETI DELLE DOLOMITI "MECZAN" CL.75

HOFSTATTER VINI PINOT NERO IGT VIGNETI DELLE DOLOMITI "MECZAN" ML.375

SAN LEONARDO VINI ROSSO IGT DOLOMITI "SAN LEONARDO" CL.75

SAN LEONARDO VINI ROSSO IGT DOLOMITI "TERRE" CL.75

SAN LEONARDO VINI SAUVIGNON BLANC IGT DOLOMITI "VETTE" CL.75

TENUTE LUNELLI VINI - BIO TRENTINO BIANCO DOC "PIETRAGRANDE" CL.75

UMBRIA

TENUTE LUNELLI VINI - BIO MONTEFALCO ROSSO DOC "ZIGGURAT" CL.75

TENUTE LUNELLI VINI - BIO MONTEFALCO ROSSO DOC "LAMPANTE" RISERVA  CL.75

TENUTE LUNELLI VINI - BIO MONTEFALCO SAGRANTINO DOCG "CARAPACE" CL.75

FEUDI SPADA VINI BIANCO IGP UMBRIA "LA MARCHESA" CL.75

FEUDI SPADA VINI ROSSO UMBRIA IGP "PEPPONE" CL.75



LUNGAROTTTI VINI CHARDONNAY IGT CL.75

LUNGAROTTTI VINI SANGIOVESE IGT CL.75

LUNGAROTTTI VINI ROSSO IGT UMBRIA "CADETTO" CL.75

LUNGAROTTTI VINI BIANCO IGT UMBRIA "CADETTO" CL.75

LUNGAROTTTI VINI ROSSO IGT UMBRIA " L'UM" CL.75

ANTINORI VINI BIANCO IGT UMBRIA "CERVARO DELLA SALA" ML.375

ANTINORI VINI BIANCO IGT UMBRIA "CERVARO DELLA SALA" CL.75

ANTINORI VINI BIANCO IGT UMBRIA "CONTE DELLA VIPERA" CL.150

ANTINORI VINI BIANCO IGT UMBRIA "CONTE DELLA VIPERA" CL.75

ANTINORI VINI CHARDONNAY IGT UMBRIA "BRAMITO DELLA SALA" CL.75

ANTINORI VINO LIQUOROSO MUFFA IGT UMBRIA "MUFFATO DELLA SALA" CL.50

FAVARONI VINI GRECHETTO IGT UMBRIA "TREOCCHI" CL.75

FAVARONI VINI MONTEFALCO ROSSO DOC CL.75

FAVARONI VINI MONTEFALCO SAGRANTINO DOCG CL.75

FAVARONI VINI PINOT GRIGIO IGT UMBRIA "CECAPECORE RAMATO" CL.75

FAVARONI VINI ROSSO IGT UMBRIA "CECAPECORE" CL.75

FAVARONI VINI TREBBIANO SPOLETINO DOC CL.75

CESARINI SARTORI VINI ROSSO IGT UMBRIA "ROSSOBASTARDO" CL.75



CESARINI SARTORI VINI MONTEFALCO ROSSO DOC "TERREBIANCHE" CL.75

CESARINI SARTORI VINI ROSSO IGT UMBRIA "BENOZZO" CL.75

CESARINI SARTORI VINI MONTEFALCO SAGRANTINO DOCG "VILLARODE" CL.75

DECUGNANO DEI BARBI VINI ORVIETO DOC CLASSICO SUPERIORE "MARE ANTICO" CL.75

DECUGNANO DEI BARBI VINI ROSSO IGT UMBRIA "BATTITO" CL.75

VENETO

TEDESCHI VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG "CAPITEL MONTE OLMI" RISERVA 2015 AST. CL.75

TEDESCHI VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 2018 "MARNE180" CL.75

TEDESCHI VINI VALPOLICELLA RIPASSO DOC SUPERIORE "SAN ROCCO" CL.75

BERTANI VINI VALPOLICELLA DOC VALPANTENA CL.75

BERTANI VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2011 AST. LEGNO CL.75

BERTANI VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA VALPANTENA DOCG CL.75

BERTANI VINI ROSSO IGT VERONA "SECCO VINTAGE" CL.150

BERTANI VINI ROSSO IGT VERONA "SECCO VINTAGE" CL.75

QUINTARELLI VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOP 2013 CL.75



CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2019 CASSETTA LEGNO CL.500

CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2019 CL.75

CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2020 CASSETTA LEGNO CL.300

CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINI PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE DOC CL.75

CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINI ROSSO IGT VENETO "APPASSIMENTO" MARCO POLO CL.75

CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINI VALPOLICELLA CLASSICO DOC SUPERIORE "PRUVIANO"  CL.75

CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINI - BIO VALPOLICELLA DOC CLASSICO  CL.75

CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINI VALPOLICELLA RIPASSO DOC "LA CASETTA" CL.75

CANTINA VALPOLICELLA NEGRAR VINO LIQUOROSO RECIOTO CLASSICO DELLA VALPOLICELLA DOC CRU MORON CL.50

DAL FORNO VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2008 CL.75

DAL FORNO VINI VALPOLICELLA CLASSICO DOC SUPERIORE 2016 CL.75

MASI VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG "COSTASERA" CL.75

MASI VINI ROSSO IGT VENETO "CAMPOFIORIN" CL.75

MASI VINI VALPOLICELLA CLASSICO DOC "BONACOSTA" CL.75

MASI VINI VALPOLICELLA CLASSICO DOC "BONACOSTA" ML.375

MASI VINI VINO ROSSO D'ITALIA "TERREGIUNTE" MASI VESPA CL.75

INAMA VINI CABERNET DOC COLLI BERICI "BRADISISMO" CL.75

INAMA VINI CARMENERE DOC COLLI BERICI "CARMINIUM" CL.75

INAMA VINI CARMENERE RISERVA DOC "ORATORIO SAN LORENZO" CL.75



INAMA VINI ROSSO IGT VENETO "CARMENERE PIU" CL.75

INAMA VINI SAUVIGNON IGT VENETO "VULCAIA FUME" CL.75

INAMA VINI SAUVIGNON IGT VENETO "VULCAIA" CL.75

INAMA VINI SOAVE DOC CLASSICO "FOSCARINO" CL.75

S. ANTONIO DI CASTAGNEDI VINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 2018 CL.75

ZENATO VINI ROSSO IGT VENETO "ALANERA" CL.75

ZENATO VINI VALPOLICELLA RIPASSO DOC "RIPASSA" CL.75

ESTERO

BISCHOFLICHE WEINGUTER TRIER VINI RIESLING TROKEN "FRITZ WILLI" CL.75

OPUS ONE VINI CABERNET SAUVIGNON "OPUS ONE" 2019 CL.75

CHATEAU DE RICAUD VINI BORDEAUX SUPERIEUR 2019 CL.75

ANTINORI - TUZKO VINI GEWURZTRAMINER "PANNON" CL.75

ANTINORI - TUZKO VINI RIESLING "PANNON" CL.75

ANTINORI - TUZKO VINI CABERNET FRANC "PANNON" CL.75



ANTINORI - NAPA VALLEY VINI CASSA LEGNO CONFEZIONE "ANTICA" 2 BT CONTIENE : CABERNET SAUV.  2019 ROSSO, 
 CHARDONNAY  2020 MARCHESI ANTINORI CL75

GERARD BERTRAND VINI PINOT NERO "NATURALYS" CL.75

GERARD BERTRAND VINI ROSATO "GRIS BLANC" CL.75

GERARD BERTRAND VINI ROSATO "HAMPTON WATER" CL.75

KARTHAUSERHOF VINI RIESLING DRY TROCKEN "BRUNO" CL.75

KARTHAUSERHOF VINI RIESLING KABINETT FEINHERB "BRUNO" CL.75

CLOUDY BAY VINI PINOT NOIR CL.75

CLOUDY BAY VINI SAUVIGNON BLANC CL.75

CHATEAU MINUTY VINI CUVE'E 281 CL.75

MOULIN DE GASSAC VINI SYRAH IGP CL.75

DOMAINE CHAUDE ECUELLE VINI CHABLIS AOC CRU CL.75

HOFSTATTER VINI RIESLING MOSEL TROCKEN DR. FISCHER CL.75

BISCHOFLICHE WEIINGUTER TRIER VINI RIESLING MOSEL TROCKEN FRITZ WILLY CL.75



BOLLICINE

ASTORIA SPUMANTE PROSECCO DOC "BUTTERFLY" CL.75

ASTORIA SPUMANTE MOSCATO "FASHION VICTIM" CL.75

LA DELIZIA SPUMANTE PROSECCO DOC EXTRA DRY "31 LINE" MILLESIMATO CL.75

LA DELIZIA SPUMANTE SPUMANTE BRUT CUVEE "JADER CUVEE" NAONIS CL.75

LA DELIZIA SPUMANTE SPUMANTE CUVEE BRUT "SAN JENI" CL.75

LA DELIZIA SPUMANTE SPUMANTE MOSCATO DOLCE NAONIS CL.75

LA DELIZIA SPUMANTE PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE DOCG EXTRA DRY  "NAONIS" CL.75

MARCO CARPINETI SPUMANTE - BIO SPUMANTE "KIUS" BRUT CL.150

MARCO CARPINETI SPUMANTE - BIO SPUMANTE "KIUS" BRUT CL.75

MARCO CARPINETI SPUMANTE - BIO SPUMANTE "KIUS" EXTRA BRUT ROSE' CL.150

MARCO CARPINETI SPUMANTE - BIO SPUMANTE "KIUS" EXTRA BRUT ROSE' CL.75

MARCO CARPINETI SPUMANTE - BIO SPUMANTE PAS DOSE' "KIUS" CL.75

MARCO CARPINETI SPUMANTE - BIO SPUMANTE BRUT METODO CLASSICO "KIUS LUMINOUS" CL.75

MARCO CARPINETI SPUMANTE - BIO SPUMANTE ROSE' EXTRA BRUT METODO CLASSICO "KIUS LUMINOUS" CL.75

COTARELLA SPUMANTE SPUMANTE BRUT ESTESTEST DI MONTEFIASCONE DOC "BEST BRUT" CL.75



RADICA SPUMANTE SPUMANTE METODO CLASSICO BRUT CL.75

RADICA SPUMANTE SPUMANTE METODO CLASSICO BRUT ROSE CL.75

FRATELLI BERLUCCHI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT "FRECCIANERA SATEN" CL.75

FRATELLI BERLUCCHI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT  "FRECCIANERA ROSA" CL.75

FRATELLI BERLUCCHI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT "FRECCIANERA" CL.75

FRATELLI BERLUCCHI SPUMANTE FRANCIACORTA  "BRUT 25" CL.75

FRATELLI BERLUCCHI SPUMANTE FRANCIACORTA  "BRUT 25" ASTUCCIATO CL.150

MOSNEL SPUMANTE SPUMANTE BRUT FRANCIACORTA CL 75

MOSNEL SPUMANTE SPUMANTE BRUT SATEN MILLESIMATO FRANCIACORTA CL 75

ANTINORI - TENUTA MONTESINA SPUMANTE ASTUCCIO 1 MG SPUMANTE+BICCHIERI. CONTIENE: CALICI ANT BIANCHI-FRANCIACORTA 
BRUT DOCG SPUMANTE BIANCO CL. 150

ANTINORI - TENUTA MONTESINA SPUMANTE
ASTUCCIO 2 BOTTIGLIE + GLACETTE ACCIAIO CONTIENE : SPUMANTE BIANCO BRUT 
FRANCIACORTA
SPUMANTE ROSATO BRUT FANCIACORTA 

ANTINORI - TENUTA MONTESINA SPUMANTE
ASTUCCIO SPECIALE 3 BT.CONTIENE:
FRANCIACORTA BRUT SPUM. BIANCO- FRANCIACORTA SPUM. ROSATO- FRANCIACORTA 
SPUM. SATEN DA CL.75

ANTINORI - TENUTA MONTESINA SPUMANTE FRANCIACORTA BLANC DE BLANCS DOCG CL.75

ANTINORI - TENUTA MONTESINA SPUMANTE FRANCIACORTA DOCG BRUT "MARCHESE ANTINORI" CUVEE ROYALE CL.75

MONSUPELLO SPUMANTE SPUMANTE BRUT "NATURE" PAS DOSE' METODO CLASSICO CL.75



MONSUPELLO SPUMANTE SPUMANTE ROSE' "NATURE" METODO CLASSICO CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA EXTRA BRUT PAS & OPERE 2016 FRANCIACORTA CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT SATEN FRANCIACORTA 2018  CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT "ALMA" GRAN CUVEE FRANCIACORTA CL.150

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT "TEATRO ALLA SCALA" 2016 FRANCIACORTA CL.150

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT ALMA GRAN CUVEE  AST. LEGNO FRANCIACORTA CL.300

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT ALMA GRAN CUVEE FRANCIACORTA CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT ALMA GRAN CUVEE FRANCIACORTA ML.375

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT ALMA GRAN CUVEE NON DOSATO FRANCIACORTA CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT ALMA GRANDE CUVEE ROSE FRANCIACORTA CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT ROSE FRANCIACORTA CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA BRUT TEATRO ALLA SCALA 2018 FRANCIACORTA CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE BELLAVISTA EXTRA BRUT "VITTORIO MORETTI" RISERVA FRANCIACORTA CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT CONTADI CASTALDI CL.150

TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT CONTADI CASTALDI CL.300

TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT CONTADI CASTALDI CL.600

TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT CONTADI CASTALDI CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT CONTADI CASTALDI CL.900

TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT CONTADI CASTALDI ML.375

TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT ROSE' CONTADI CASTALDI CL.75

TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT ROSE' CONTADI CASTALDI ML.375



TERRA MORETTI SPUMANTE FRANCIACORTA SATEN  CONTADI CASTALDI CL.75

CA' DEL BOSCO SPUMANTE FRANCIACORTA DOCG "ANNAMARIA CLEMENTI" CL.75

CA' DEL BOSCO SPUMANTE FRANCIACORTA BRUT ROSE' "PRESTIGE"CA' DEL BOSCO CL.75

CA' DEL BOSCO SPUMANTE FRANCIACORTA DOCG "PRESTIGE" CA' DEL BOSCO CL.150

CA' DEL BOSCO SPUMANTE FRANCIACORTA DOCG "PRESTIGE" CA' DEL BOSCO CL.75

CA' DEL BOSCO SPUMANTE FRANCIACORTA DOCG "PRESTIGE"CA' DEL BOSCO CL.300

COPPO SPUMANTE SPUMANTE DOCG ALTA LANGA "LUIGI COPPO" 2019 CL.75

LANTIERI SPUMANTE FRANCIACORTA DOCG EXTRA BRUT DOCG CL.75

LANTIERI SPUMANTE - BIO FRANCIACORTA DOCG BRUT DOCG CL.75

LANTIERI SPUMANTE FRANCIACORTA DOCG ROSE BRUT MILLESIMATO CL.75

LANTIERI SPUMANTE FRANCIACORTA DOCG NATURE MILLESIMATO CL.75

GANCIA SPUMANTE SPUMANTE BRUT ALTA LANGA METODO CLASSICO RISERVA 2009 (120 MESI) CL.75

GANCIA SPUMANTE SPUMANTE BRUT ALTA LANGA METODO CLASSICO RISERVA 2012 (60 MESI) CL.75

GANCIA SPUMANTE SPUMANTE BRUT ALTA LANGA METODO CLASSICO RISERVA 2013 (36MESI) CL.75

GANCIA SPUMANTE SPUMANTE BRUT ALTA LANGA METODO CLASSICO RISERVA 2015 (36 MESI) CL.75

GANCIA SPUMANTE SPUMANTE BRUT ROSE' ALTA LANGA METODO CLASSICO 2016 (36MESI) CL.75

BANFI SPUMANTE BRACHETTO D'ACQUI DOCG "ROSA REGALE" CL.75



MASCA DAL TACCO SPUMANTE SPUMANTE ROSATO "ROSI" CL.75

FRESCOBALDI SPUMANTE POMINO BIANCO DOC "LEONIA" BRUT METODO CLASSICO CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTO DOC PERLE' BIANCO COFANETTO RISERVA 2013 CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTO DOC RISERVA BRUNO LUNELLI AST. CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "GIULIO FERRARI RISERVA DEL FONDATORE" 2009 CL.150

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "MAXIMUM CHILL BOX TONDO" BRUT CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "MAXIMUM" BLANC DE BLANCS BRUT CL.150

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "MAXIMUM" BRUT AST. LEGNO CL.300

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "MAXIMUM" BRUT BLANC DE BLANCS CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "MAXIMUM" BRUT ROSE' CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "PERLÉ BIANCO" RISERVA AST. CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "PERLÉ NERO" RISERVA CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "PERLÉ ROSÉ" RISERVA CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "PERLÉ" RISERVA CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC "RISERVA LUNELLI" CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC EXTRA BRUT GIULIO FERRARI RIS. DEL FOND. 2005 AST LEGNO CL.150

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC EXTRA BRUT GIULIO FERRARI RISERVA DEL FONDATORE 2008 CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC EXTRA BRUT GIULIO FERRARI RISERVA DEL FONDATORE 2009 AST. CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC EXTRA BRUT GIULIO FERRARI RISERVA DEL FONDATORE 2009 CL.75



FERRARI SPUMANTE TRENTODOC ROSÉ GIULIO FERRARI RISERVA DEL FONDATORE 2006 CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC ROSÉ GIULIO FERRARI RISERVA DEL FONDATORE 2007 CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC ROSÉ GIULIO FERRARI RISERVA DEL FONDATORE 2008 CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC ROSÉ GIULIO FERRARI RISERVA DEL FONDATORE 2009 CL.75

FERRARI SPUMANTE TRENTODOC EXTRA BRUT GIULIO FERRARI RIS. DEL FOND. 2005 AST LEGNO 2 BT CL.75

ANDREOLA SPUMANTE SPUMANTE BRUT "BOLLE" CL.75

ANDREOLA SPUMANTE SPUMANTE EXTRA DRY ROSE' "BOLLE" CL.75

ANDREOLA SPUMANTE PROSECCO SUPERIORE DOCG ASOLO BRUT "AKELUM" CL.75

ANDREOLA SPUMANTE PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE DOCG  EXTRA DRY "DIRUPO" ML.375

ANDREOLA SPUMANTE PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE DOCG "26° PRIMO" BRUT CL.75

ANDREOLA SPUMANTE PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE DOCG "MAS DE FER" EXTRA DRY CL.75

ANDREOLA SPUMANTE PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE DOCG "SESTO SENSO" DRY CL.75

ANDREOLA SPUMANTE PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE DOCG "SESTO SENSO" DRY CL.150

ANDREOLA SPUMANTE PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE DOCG CARTIZZE DRY CL.75

TOSER SPUMANTE SPUMANTE EXTRA DRY "PERLANIMA" CL.75

GUSTAVE LORENTZ VINI CREMANT D'ALSACE BRUT ROSE'  CL.75

GUSTAVE LORENTZ VINI CREMANT D'ALSACE BRUT CL.75

ZONIN SPUMANTE PROSECCO DOC MILLESIMATO BRUT CL.75



ZONIN SPUMANTE PROSECCO DOC MILLESIMATO EXTRA DRY CUVEE CL.75

CANTINE MASCHIO SPUMANTE SPUMANTE EXTRA DRY "ROSE" CL.75

CANTINE MASCHIO SPUMANTE SPUMANTE EXTRA DRY "SHAH MAT" CL.75

CANTINE MASCHIO SPUMANTE SPUMANTE EXTRA DRY "SHAH MAT" CL.20

MASOTTINA SPUMANTE PROSECCO VALD. SUP. DOCG  BRUT "CONTRADAGRANDA" CL.75

MASOTTINA SPUMANTE PROSECCO VALD. SUP. DOCG EXTRA DRY  "R.D.O" MASOTTINA CL.75

PIPER-HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT ESSENTIEL AST. PROFUMO CL.75

PIPER-HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT ESSENTIEL ASTUCCIATO CL.75

PIPER-HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE ESSENTIEL BLANC DE BLANCS CL.75

PIPER-HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE  BRUT VINTAGE 2012 ASTUCCIATO CL.75

PIPER-HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE ROSE SAUVAGE ASTUCCIATO CL.75

BRUNO PAILLARD SPUMANTE CHAMPAGNE "ASSEMBLAGE"  EXTRA BRUT 2009 CL.75

ALEXANDRE FILAINE SPUMANTE CHAMPAGNE "CUVEE SPECIALE" CL.75

ALEXANDRE FILAINE SPUMANTE CHAMPAGNE "SENSUUM VERTIGO" CL.75

VILMART SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT EN AOC "GRAND CELLIER D'OR" CL.75

VILMART SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT EN AOC "GRANDE RESERVE 1ER CRU" CL.75



HENRI GIRAUD SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT "FUT DE CHENE" CL.75

HENRI GIRAUD SPUMANTE CHAMPAGNE  ESPRIT NATURE CL.75

ANTINORI SPUMANTE CHAMPAGNE PERRIER-JOUET "BELLE EPOQUE ROSE'" 2013 ASTUCCIATO CL.75

ANTINORI SPUMANTE CHAMPAGNE PERRIER-JOUET "BELLE EPOQUE" 2014 CL.75

ANTINORI SPUMANTE CHAMPAGNE PERRIER-JOUET BLANC DE BLANCS AST. CON 2 BICCHIERI CL.75

ANTINORI SPUMANTE CHAMPAGNE PERRIER-JOUET BLANC DE BLANCS CL.75

ANTINORI SPUMANTE CHAMPAGNE PERRIER-JOUET BLASON ROSE' CL.75

ANTINORI SPUMANTE CHAMPAGNE PERRIER-JOUET GRAN BRUT AST.+2 FLUTE CL.75

ANTINORI SPUMANTE CHAMPAGNE PERRIER-JOUET GRAND BRUT CL.75

CATTIER SPUMANTE CHAMPAGNE ARMAND DE BRIGNAC GOLD AST. CL.75

GOUET HENRY SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT CL.150

LOUIS ARMAND SPUMANTE CHAMPAGNE LOUIS ARMAND BRUT CL.75

MOET & CHANDON SPUMANTE CHAMPAGNE MOET & CHANDON BRUT IMP. ROSSO ML.375

MOET & CHANDON SPUMANTE CHAMPAGNE MOET & CHANDON BRUT ROSE' "IMPERIAL" CL.75

MOET & CHANDON SPUMANTE CHAMPAGNE MOET & CHANDON "NECTAR" CL.75

MOET & CHANDON SPUMANTE CHAMPAGNE MOET & CHANDON BRUT "ICE IMPERIAL" CL.75



MOET & CHANDON SPUMANTE CHAMPAGNE MOET & CHANDON ROSE BRUT "ICE IMPERIAL" CL.75

MOET & CHANDON SPUMANTE CHAMPAGNE MOET & CHANDON IMPERIAL BLU CL.75

MOET & CHANDON SPUMANTE CHAMPAGNE MOET & CHANDON IMPERIAL BLU CL.150

MOET & CHANDON SPUMANTE DOM PERIGNON 2013 CL.75

MOET & CHANDON SPUMANTE CHAMPAGNE "P2" 2002 AST. CL.75

TAITTINGER SPUMANTE CHAMPAGNE CUVEE PRESTIGE AST. CL.75

VIGNETI RADICA SPUMANTE METODO CLASSICO BRUT CL.75

VIGNETI RADICA SPUMANTE METODO CLASSICO ROSE' BRUT CL.75

VEUVE CLICQUOT SPUMANTE CHAMPAGNE AST. MAGNUM CL.150

VEUVE CLICQUOT SPUMANTE CHAMPAGNE CUVEE SAN PIETRO BURGO CL.75

VEUVE CLICQUOT SPUMANTE CHAMPAGNE VINTAGE 2012 CL 75

DEVAUX SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT "COEUR DES BAR" BLANC DE NOIRS CL.75

DEVAUX SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT "CUVEE D" CL.75

DEVAUX SPUMANTE CHAMPAGNE EXTRA BRUT "ULTRA D" CL.75

CHARLES HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE  BLANCS DE MILLENARIES 2007 CL.75

CHARLES HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE  BRUT RESERVE COFANETTO 2 CALICI CL.75

CHARLES HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE  BRUT RESERVE ED. COLLECTOR CL.75



CHARLES HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE  BRUT RESERVE CL.75

CHARLES HEIDSIECK SPUMANTE CHAMPAGNE  BRUT VINTAGE 2012 CL.75

BILLECART-SALMON SPUMANTE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS GRAN CRU CL.75

BILLECART-SALMON SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT RESERVE CL.75

LOUIS ROEDERER SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT "CRISTAL" CL.75

LOUIS ROEDERER SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT PREMIER CL.75

DOM RUINART SPUMANTE CHAMPAGNE BLANC DE BLANC CL.75

DOM RUINART SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT CL.75

BOLLINGER SPUMANTE CHAMPAGNE BRUT CL.75

LAURENT PERRIER SPUMANTE CHAMPAGNE CUVEE BRUT CL.75
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